

韓國的越南學生獲得支持對抗 COVID-19

駐胡志明市辦事處教育組

在韓國 COVID-19 流行病複雜發展中，韓國越南學生會 (VSAK) 迅速採取措施來支持學生。VSAK 會長 Tran Thien Quang 表示，該會不斷更新有關流行病的資訊，並於粉絲頁面與網站上發布了疾病預防說明。

該會收集韓國流行病地區大邱和慶尚北道的越南學生資料，並將該訊息傳遞給越南駐韓國大使館與地方當局，以製定出向學生提供適當援助計畫。

其表示，3 月 3 日啟動一項籌款計畫，以支持該國的越南學生，特別是大邱與慶尚北道的越南學生。

此外，該協會還動用自己的預算，並與韓國的越南人合作，為疫情嚴重地區的學生提供支持。

根據韓國國家國際教育學院 (NIIED) 的統計，越南人於韓國的外籍學生人數中排名第二，有 3 萬 7,500 人，佔該國 16 萬外國學生總數的 23.4%。大約 3,500 名越南學生正在大邱和慶尚北道學習。

資料來源：2020 年 3 月 15 日，越南 DTI 電子報

<http://dtinews.vn/en/news/020/66927/vietnamese-students-in-rok-receive-support-to-fight-covid-19.html>